

中共中央政治局召开会议 研究修改宪法部分内容的建议

中共中央总书记习近平主持会议

中共中央政治局1月12日召开会议，研究修改宪法部分内容的建议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第二次全体会议于1月18日至19日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于修改宪法部分内容的建议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十九届二中全会审议。

会议认为，宪法是国家的根本法，是治国安邦的总章程，是党和人民意志的集中体现。现行宪法颁布以来，在改革开放和社会主义现代化建设的历史进程中，在我们党治国理政实践中发挥了十分重要的作用。实践证明，我国现行宪法是符合国情、符合实际、符合时代发展要求的好宪法。

会议指出，我们党高度重视宪法在治国理政中的重要地位和作用，明确坚持依法治国首先要坚持依宪治国，坚持依法执政首先要坚持依宪执政，把实施宪法摆在全面依法治国的突出位置，采取一系列有力措施加强宪法实施和监督工作，为保证宪法实施提供了强有力的政治和制度保障。

会议认为，我国宪法以国家根本法的形式，确认了中国共产党领导中国人民进行革命、建设、改革的伟大斗争和根本成就，确立了工人阶级领导的、以工农联盟为基础的人民民主专政的社会主义国家的国体和人民代表大会制度的政体，确定了国家的根本任务、领导核心、指导思想、发展道路、奋斗目标，规定了中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，规定了社会主义法治原则、民主集中制原则、尊重和保障人权原则，等等，反映了我国各族共同意志和根本

利益。我国宪法确立的一系列制度、原则和规则，确定的一系列大政方针，具有显著优势、坚实基础、强大生命力，必须长期坚持、全面贯彻。

会议指出，宪法修改是国家政治生活中的一件大事，是党中央从新时代坚持和发展中国特色社会主义全局和战略高度作出的重大决策，也是推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措。为更好发挥宪法在新时代坚持和发展中国特色社会主义中的重要作用，需要对宪法作出适当修改，把党和人民在实践中取得的重大理论创新、实践创新、制度创新成果上升为宪法规定。党中央决定用一次全会专门讨论宪法修改问题，充分表明党中央对这次宪法修改的高度重视。

会议认为，这次宪法修改要高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十九大精神，坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，体现党和国家事业发展的新成就新经验新要求，推动宪法与时俱进、完善发展，为新时代坚持和发展中国特色社会主义、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供有力宪法保障。

会议强调，宪法修改必须贯彻以下原则：坚持党的领导，坚持中国特色社会主义法治道路，坚持正确政治方向；严格依法按照程序进行；充分发扬民主、广泛凝聚共识，确保反映人民意志、得到人民拥护；坚持对宪法作部分修改、不作大改的原则，做到既顺应党和人民事业发展要求，又遵循宪法法律发展规律，保持宪法连续性、稳定性、权威性。

■ 据新华社

看脸 KAN LIAN



两位国防功臣同日辞世

1月9日，两则噩耗传出：两弹一星功臣袁承业、中国气动弹性专业奠基人管德两位大师去世。

袁承业：“两弹一星”功臣、著名有机化学家、中国科学院院士，中科院上海有机化学研究所研究员。因病医治无效，于1月9日晚在上海与世长辞，享年94岁。

管德：中国工程院院士、中国气动弹性专业的奠基者和带头人。于1月9日因病医治无效在北京逝世，享年85岁。 ■ 据《中国青年报》

发布 FA BU

手机APP疑侵犯隐私 工信部约谈百度、支付宝和今日头条

记者12日从工信部获悉，针对近期媒体报道相关手机应用软件存在侵犯用户个人隐私的问题，工信部信息通信管理局约谈了北京百度网讯科技有限公司、蚂蚁金服集团公司（支付宝）、北京字节跳动科技有限公司（今日头条），要求三家企业立即进行整改。 ■ 据新华社

104名电信网络诈骗嫌犯被押回国 涉案3000余万元

据公安部网站消息，1月12日下午，随着两架中国民航包机分别降落在河南郑州国际机场和陕西西安国际机场，104名电信网络诈骗犯罪嫌疑人被中国公安机关从老挝押解回国，涉及全国多地的300余起电信网络诈骗案件成功告破，涉案金额3000余万元人民币。 ■ 据中新社

说事 SHUO SHI

特朗普“一气之下”取消访英 原因让人哭笑不得

据美国有线电视新闻网(CNN)1月12日报道，美国总统唐纳德·特朗普12日发推文称，他将不会访问英国，为迁入新址的美国大使馆剪彩。

特朗普说：“取消伦敦之行的原因是我不支持奥巴马政府的决定，他们把也许是伦敦位置最好、最棒的大使馆贱卖了，又在另一个偏僻的地方花了12亿美元建了一个新的大使馆。糟糕的交易。想要我去剪彩？绝不！” ■ 据《参考消息》



“1岁3个月，我成了半个孤儿。我是从小吃地瓜、地瓜面长大的，穿的、盖的都是补丁摞补丁。读小学时，村里的学校就只有几间破草房，课桌是用泥巴做的长条台子。雨天，外面下大雨，里面下小雨，地上都是烂泥巴。”

近日，一则恒大集团董事局主席许家印的讲话视频在网上引起社会广泛关注。视频主要内容为许家印于2017年5月，在恒大集团帮扶乌蒙山区扶贫干部出征壮行大会上的讲话。

视频中，许家印首度披露了童年的贫寒以及成长的经历，并感慨道恒大的一切，都是党给的，国家给的，社会给的。

饮水思源 许家印道出扶贫初衷

经历贫困 许家印感同身受

当所有人的目光都聚焦在许家印成功企业家的光环时，谁能想到他也经历过一段不为人知的艰难岁月？

“上中学的时候，离家比较远，每星期背着筐去学校，筐里面装的是地瓜和地瓜面做的黑窝头，还有一个小瓶子，瓶子里面装着一小盐、几滴芝麻油和一点葱花。这就是我一周的口粮。一日三餐，每餐吃一个地瓜、一个窝头，喝一碗盐水。到了夏天，天很热，黑窝头半天就长毛了，洗一洗继续吃。”

当讲到自己在乌蒙山区亲眼看到贫困群众的贫苦现状，动情处许家印数度哽咽。就如许家印所说，“对于贫困，我是有非常深刻体会的。”也正是由于深刻体会过贫困生活，许家印代表恒大集团对毕节100多万贫困群众作出了庄严承诺：“不脱贫，不收兵！”

饮水思源 恒大人初心不忘

在讲话中，许家印回忆了自己的成长经历。

1976年高中毕业，想去砖瓦厂找份搬砖头的临时工

做，都找不到。当时他的最大目标和最大愿望是走出农村，找份工作，能够吃上白面。

后来，国家恢复高考，他考上了大学。没有钱读书，没有钱吃饭，许家印是靠国家每个月14块的助学金读完了大学。

大学毕业后，他在国企工作了10年。1992年到深圳找工作，在民企打了5年工。趁着改革开放的好机会，1996年他成立了恒大。

许家印动情地表示，“没有国家的恢复高考政策，我还在农村；没有国家的14块的助学金，我也读不完大学；没有国家的改革开放政策，恒大也没有今天。恒大的一切，都是党给的，国家给的，社会给的，我们应该去承担社会责任，我们应该回报社会，我们必须回报社会。这不是空话，也不是虚话，这是我的心里话。”

饮水思源，不忘初心，恒大人也在用实际行动承担起社会责任，回报社会。

就如同许家印所说，“我们能够让他们早日脱贫，过上好日子，这是我们最大的欣慰，也是我们每一位恒大人一生当中的光荣，一辈子的荣耀！”

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第18005期开奖公告
本期开奖结果：3285064

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2018012期
中奖号码：437
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2018012期

中奖号码：43773
中国福利彩票3D玩法
第2018012期中奖号码：891
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018012期

中奖号码：07、09、12、14、15
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018006期中奖号码：
基本号码：07、09、16、18、21、23、27
特别号码：29